m = 2500 kg
At =100°C — 25°C = 75°C

Lampdtilan muutos kelvineiné sama kuin celsiuksina: AT =75 K

Veden ominaislémpdkapasiteetti: ¢ = 4,19 L
kg-K
. L kJ
Veden héyrystymislampd:  p = 2260 —
kg
TAPAI

Veden kuumentamiseen ja hdyrystamiseen tarvittava energiamaéara:
Q =cmAT +rm

=4,19 k. 2500 kg - 75 K + 2260 & - 2500 kg
kg-K kg
= 6435625 kJ

Tehon ja energian valilla on yhteys:
Q="Ft
Tarvittava teho on siis:
Q _ 6435625-10° J

P=?_T=6432 625 000 W ~ 6,4 GW

TAPAI

Energiamaaraan Q tarvittava teho saadaan kaavalla:

Q="rt

Energiaa tarvitaan veden lammittdmiseen 25 asteesta kiehumispi: n ja kiehumispi

a olevan veden kuumentamiseen. Tarvittavan energian suuruus saadaan siis kaavalla

Q =cmAT +rm
Y& olevat yhtalét yhdistamélla saadaan

emAT + rm = Pt

emAT + rm
t

P=

P=...
P = 6432 625 000 W ~ 6,4 GW



